陪老人们快乐度晚年

看演出、检查身体……"敬老月"菏泽开展敬老活动

本报菏泽10月9日讯(记者 李 凤仪) 陪老人看演出、给老人检 查身体、一块吃牡丹饼……"敬老 月"期间,菏泽开展了多种形式的 爱老、助老活动,用爱心和真情温 暖老人心。9日,医生专家、文艺工 作者来到福星老年公寓义诊、送 戏,为老年人送健康、送欢乐、送温

每年农历九月初九为老年 节,而这个月也是菏泽市的"敬老 月"。9日,在农工党菏泽市委"敬 老月"助老活动上,菏泽市副市 长、农工党菏泽市委支委黄秀玲

来到福星老年公寓,和孤寡老人 们拉家常。

据了解,菏泽市政府以及农工 党菏泽市委重视老龄工作,发起并 协调组织了老龄办、卫生、文化部 门的专家、文艺工作者来到福星老 年公寓义诊、送戏,为老年人送健 康、送欢乐、送温暖。

"太激动了,这些国家一级演 员的表演就是不一样,好看的很 啊!"现场,数位国家一级演员为老 年人表演戏曲节目,老人们看得津 津有味。同时来自菏泽市立医院、 市中医院的专家们为老年人免费

查体,为适合带义齿的公寓老人免 费安装义齿。并现场为一百多名老 人发放礼品,老人们度过了快乐的

黄秀玲表示,为把这项爱心事 业做得更常态化、更有成效,农工 党菏泽市委将更加积极开拓思路、 创新形式开展义诊特诊、助养等社 会服务工作,多形式、多渠道为社 会献爱心送温暖。此外,要求各级 各部门和社会各界为老年人办好 事、办实事,丰富老年人的精神文 化生活,让老年人共享社会发展成 果,健康幸福地安度晚年。



医生专家们为老年人义诊。 本报记者 李凤仪

"没想到这么多害处,再也不焚烧了"

"第一书记"郑茂伟田间地头讲解秸秆焚烧的危害



本报菏泽10月9日讯(记者

李德领) "焚烧秸秆不仅会污染 环境,还会烧死土壤中的有益微 生物,影响农业收益。"近日,牡丹 区都司镇都司村"第一书记"郑茂 伟到田间地头,向村民讲解焚烧 秸秆的危害。

"现在秋收已接近尾声,不 少农户开始秋种,这个时候更要 防范村民对秸秆进行焚烧。"郑 茂伟告诉记者,为了更好地让村 民将农作物秸秆通过秸秆还田、 秸秆青贮等方法综合利用,使其 变废为宝,原本打算"十一"期间 陪家人的他,依然深入到田间地 头,让村民了解到秸秆焚烧的危

在都司村,记者见到郑茂伟

时,他正向村民讲解焚烧秸秆的 危害,"焚烧秸秆不仅污染空气, 焚烧时形成的烟雾容易导致支气 管炎,特别是对青少年儿童身体 造成严重影响。而且还容易引发 火灾,焚烧形成的烟雾容易引发 交通事故。还会破坏土壤结构,焚 烧秸秆时能直接烧死土壤中的有 益微生物,直接影响农业受益。

"以前图省事,直接将秸秆在 地里焚烧,没想都有这么多危 害。"村民王女士说,自己不仅要 以身作则,还要将这些危害告诉 其他人。

据了解,"第一书记"郑茂伟 自2012年4月份到驻村报到后,不 仅关心困难群众生活和经济发 展、重视村民的精神文化生活,还 通过走访、调研等,了解群众对生 活的愿望,了解他们目前存在的 困难,调研申请资金、联系爱心企 业,并联系相关部门给予帮助。



郑茂伟向村民讲解秸秆焚烧的危害。

节后肉价或迎小幅上涨 蛋价将继续回落

本报菏泽10月9日讯(记者 董梦婕) "十一"期间,菏泽 消费市场"菜篮子"货足价稳。 专家预测,假期过后,猪肉价格 将会有小幅上涨,鸡蛋价格将 在连降两周后继续回落,而蔬 菜价格将保持稳定。

菏泽市生活必需品监测 系统显示,10月份第一周,全 市重点监测的37种商品中, 有11种商品价格上涨,11种商 品价格下跌,15种商品价格 持平。其中,涨幅超过40%的 有2种,涨幅在30%-40%之间 的有1种,涨幅在10%-30%之 间的有5种,涨幅低于10%的

牡丹区仁远农贸市场监测 数据显示,9月30日,鲜猪肉(五 花肉和精瘦肉)价格为25元/公 斤和27元/公斤,价格较上周每 公斤上涨1元;鸡蛋价格为9.6 元/公斤,较上周下降7.69%;应 季蔬菜如大白菜、芹菜、油菜、 黄瓜、茄子、西红柿、土豆、青辣 椒等未出现较大波动,有小幅

"这段时间价格浮动最明 显的就是鸡蛋,从7月中旬开始 一直涨到每公斤11.2元左右,9 月中下旬,鸡蛋价格开始回落, 看势头还有下降空间。"一位鸡 蛋批发商说,近期新玉米上市, 饲料价格出现下跌,蛋鸡养殖 成本减少也在一定程度上带动 价格有所回落,但蛋价还是高 于往年同期。

据悉,"十一"期间,受节 日效应的拉动,蔬菜消费量

增加,再加上本地菜供应高 峰将过,供应量有所回落,一 定程度上拉升了蔬菜价格。 不过随着部分秋菜提前上 市,也抑制了菜价整体上涨 的幅度。

专家分析,随着本地产的 蔬菜供应越来越少,菏泽市外 运蔬菜到货量继续增加,市场 供应保持稳定;随着节日效应 消失,10月份菏泽市猪肉市场 供应量和价格将保持平稳,或 有小幅上涨。

定陶七旬老人 自办国庆联谊会

本报定陶10月9日讯(记者 董梦婕 通讯员 马剑 张中升) "十一"期间,定陶孟海的老年 人娱乐中心很是热闹,今年是78 岁的马常修连续九年自发编排庆 国庆联谊会暨老人节茶话会。

"谁能唱,谁上场,这个台子就 是咱农民自个的星光大道。"刚一 开场,马常修的即兴演讲立刻引起 台下的共鸣。

马楼村村民王俊梅介绍,茶 话会是马常修第九个年头举办。 "马常修在自家庭院里盖起'戏 迷大舞台'免费供群众观看节 目,很多老人们坐在一块喝着茶 水、聊着家常还能观看节目,过

据悉,2005年,马常修夫妇省 吃俭用办起了戏迷大舞台、老年 流动演唱团、戏迷大篷车等,把文 化和娱乐种到农民心坎上,用戏 曲的形式歌唱社会主义新农村, 丰富了农村群众的精神生活。

达驰电气研发出 我国首台重载铁路用 牵引变压器

本报菏泽10月9日讯(记者 袁慧) 近日,我国自主研发的首 台重载铁路用牵引变压器在山东 达驰电气有限公司成功下线,将 用于中国首条高等级重载铁路工

该产品由达驰公司自主研发 设计,具有完全自主知识产权,其 采用的V-v型特殊结构是我国首 次在重载铁路用牵引变压器中使 用,其特点具有结构新颖、损耗 低、局部放电量小、绝缘可靠、抗 振动性高、过电承载能力强等优 点,产品的综合性能指标已达到 国际先进水平。

冠领菏泽完美收官

P南·世纪锦城国庆热销百

国庆假期,当人们还在谈论着 楼市的低迷时,中南·世纪锦城却厚 积薄发,实现了七天销售百套房子 的骄人成绩,坐上了菏泽销冠的宝 座。国庆期间,中南·世纪锦城推出 的106套房源,转眼就被抢购一空,到 底什么魅力,让菏泽人民如此青睐?

眼光超前才叫投资

国庆期间,中南·世纪锦城的气 氛着实火热,售楼处挤满了前来看 盘选房的市民,就连洽谈区的沙发 也很难找到座位。"早就想选一套 房,但一直在观望,现在国家对房地 产的各项政策全面放开,楼市肯定

会迎来新的热潮,所以我一定要抓 住这个时机,在房价上涨前买上房 子。"在售楼处看房的王先生如是 说。不要等到雨大了才知道躲,不要 等到房价涨了才想起买,进入2014 下半年,国家全面放开限购限贷,给 不少购房者提供了置业便利,看房 购房的需求一再看涨,房价上涨趋 势也日渐明朗。不少购房者表示,眼 光要放长远,投资要跑在市场前面, 房价涨了再买就晚了。

好房子无淡市

中南·世纪锦城的房子如此热 销,好的产品才是关键。据了解,超



高的性价比,让中南·世纪锦城在众 多房地产品牌中脱颖而出。中南·世 纪锦城自进入菏泽以来就被打上了 人居福地和闲适浪漫生活的烙印,

这也正是其在牡丹园片区一直热销

生水起,其生态价 值、科技价值较其 他区域有着天然 的优势。区域汇集 了牡丹园、古今 园、百花园、中国 林展馆等优质资 源,赵王河也流经 此地,形成了巨大

的绿色生态片群。

前去看房的市民表示,学区优 势和户型设计也是他们选择购买 的重要原因。中南·世纪锦城与实 验小学合作,将其引入社区,使业

主享受在家门口上学的便利,实小 优越的师资也圆了家长们给孩子 选择一所好学校的夙愿。中南·世 纪锦城还量身为城市中间阶层打 造"N+1"可变户型,增加了大面积 的可改造空间,延续了中南品牌-贯坚持的合理、实用、超前的设计 理念,创新地融入了宽景阳台、大 人户花园等理念,充分体现了对于 菏泽居住环境的人性化考虑。

由此可以看出,中南·世纪锦 城的热销是源于自身独特的优势, 超高的性价比获得了购房者较高 的认可度。再加上大力度的优惠政 策,中南·世纪锦城的房子被热抢, 也是理所当然。 (齐讯)